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Question 1 : ENONCE la régle permettant de déterminer le signe d'un produit de plus

de deux facteurs.
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Dans un produit de plusieurs facteurs,
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Question 2 : ENONCE la régle qui permet d'effectuer un produit de deux nombres
entiers.
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Pour multiplier deux nombres entiers, B
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Question 3 : ENTOURE la bonne proposition et COMPLETE : /4
(-5)* ou @ ou —5*  est positif car ..ﬂL.L...C.Q).lL{L‘.LU.‘l.d_...l,L...(f.z).LOHlQ&iL
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30 -23% =127 ou 30— (2.3)% = 12 est correct car




C2 : Appliquer
Question 4 - EFFECTUE .

1+4 T+15-7-15=0 B
1.4= _ 2.(-3).4= 4 /4
T-7= - Ay ~4.(-2).325= (500 i
= 44aS (-2 = ¢
Question 5 : CALCULE en utilisant les régles de priorité. /5
“4+7.(~6) =3 = 2. m A A et
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(=7).(=5) = 6.(=6) = .30, .30, 5 st
(-4+3)%.6+5= (;ilj,\éi L L < Y et~ WP < 1 o S-S A
Question 6 : Sia=2,b=—-5etc=—4, CALCULE : R ;2 ‘
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€3 : Transférer BT
Question 7: Tu dois multiplier les nombres J
con'ren‘us dans f:inq cases depuis I'et\fre:;e jusqu'a ’ Q‘ O
la sortie, en suivant un parcours fléché. ECRIS C

le calcul et la réponse : Q
a) du trajet suivant les fléches pointillées o N
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b) d’un trajet donnant O & la sortie b
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¢) du seul trajet donnant un nombre positif non

nul & la sortie
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